26.12.18 Yuntens: TypHosa O. IN.

Mamemamuka 6B, 6 kn. BbinonHUTL 3agaHunsa Ne 1- 4 n3 sapuaHta Ne 4

(Ne 3 1 Ne 4 no pencreuam)

BAPUAHT 4
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2. Pemure ypaBHeHHe: %x = -g— F
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3. Haltaure 3HaMeHMe BbIDAKEHHUA: —+( ) =111,
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4. Haligure 3Ha9eHNe BRIpaKeHHA:

9. Haligure sHAYeHHE BEIDAKCHUA:

31-32. 5% npnx=1,9:38.
6. CKONIBKO IMeCTH3IHAYHEIX JIOTepeHHLIX HHIETOB MOTYT Ha“
YHHATHCA ¢ mudp 41237
Anrebpa 8B kn.
BbinonHutb 3a4aHunA N3 TeCTOB:
( 11 4 ) 15
1. HaiinuTe 3HaueHME BBIpAXKEHUS 10 11 44

2. B Tabnuiie gaHbl pe3yNbTaThl OJIMMITHA] [T0 MATEeMaTHKE U OOIIECTBO3HAHUIO B 8 «A» Kitacce.

Homep yueHuka | Bann no matematuke | Bann no o6wecrso3HaHUIO
5005 76 38
5006 58 54
5011 93 97
5015 96 60
5018 63 90
5020 73 78




5025 73 35
5027 90 53
5029 59 63
5032 85 37
5041 52 43
5042 36 55
5043 91 71
5048 85 33
5054 32 81

[ToxBanpHBIC TPaMOTHI JAIOT TE€M IIKOJBHHKAM, y KOI'O CyMMapHbIH Oami IO ABYM OJIMMIHMAIaMm
Oompire 150 wim xots ObI IO OHHOMY TIpeAMeTy HabpaHo He MeHbIne 80 6amioB. CKOIBKO YETOBEK U3 8
«Ay, HaOpaBmuX MeHbIIe 80 6AJUIOB 0 MATEMAaTHKE, MTOIYYaT MOXBAIbHBIC TPAMOTHI?

B omeeme yxaoicume Homep npasuivHo20 6apuanma.

1)2 2)4 3)5 4)3
3. Ha xoopanHaTHOH mpsiMoii OTMeueHBI yrcia X U Y. Kakoe U3 clienyromux yTBepKAeHHH 00 3THX
yyciaax BEpHO?
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B omeeme yKasicume Homep npaeujibHo2o eapuarmad.

1)x<y1/1|x’ < |y’
2) X > yylx| > [y|
3) X < yulx| > [y]
4)x>y1/1|x’ < |yl

V3.72.4/3.24,

4. Haiigute 3Ha4eHNE BbIpAKEHUS

1)84  2)2352 3) 28\/§ 4) 252

5. B aspomnopry yemopmaHbl MaccaXMpOB IMOJHMMAIOT B 3al BBLAAYM Oaraxka Mo TPaHCHOPTEPHOH
nenre. Ilpu mpoexTHpoBaHMM TpaHCIOPTEpa HEOOXOAMMO YUYHUTHIBATH JOMYCTUMYIO CHIIY HaTSKCHHUS
JeHTHl TpaHcmopTepa. Ha pucyHke n300paxeHa 3aBUCUMOCTh HATSHDKEHHS JIEHTHI OT YIJla HAaKIJIOHA
TpaHCHOpTEpa K TOPU30HTY IPU pacueTHOH Harpyske. Ha ocu abciuce OoTKIagpIBacTCs yroi nogbemMa B
rpagycax, Ha OCH OpJMHAT — CHUJa HATSDKEHMs TPAaHCIIOPTEpHOW JIeHTHI (B Kuwiiorpammax cuisl). [Ipu
KaKOM yTJIe HaKJIOHa cwiia HaTshkeHus qocturaet 150 kre? OTBer maiite B rpamycax.
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6. Pemmre ypaBHeHHe 1-2(5-2x)=—x-3

7. B Hauane ygeOHOro rona B mkoie 0p10 1250 yuammxcst, a kK KOHIy rofa ux craio 950. Ha cxoms-
KO MPOIEHTOB YMEHBIINIOCH 33 TO/I YHCIIO YYalIuXcs?

8. Ha nuarpamme nokasaHo cojiepKaHue MUTATENbHBIX BEHIECTB B CYIIEHBIX OeNbIX rpudax.
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*K IMpoYEMY OTHOCATCA BOAA, BATAMUHBI U MUHEPAJIbHBIC BEIIECTBA.

Kaxue u3 caenyromux yTBepK1€HU BEpHBI?

1) B 1000 rpammax rpuboB conepxutcs npumepHo 360 T OenKos.

2) B 1000 rpammax rpuboB conepxutcs npumepHo 240 T yrieBoaoB.

3) B 1000 rpammax rpudoB cogepxurca npuMepro 160 1 xKupos.

4) B 1000 rpammax rpu6oB conepxkutcs npumepHo 500 T KUpoB, OEITKOB U YTIEBOJIOB.

B otBer 3ammmmre HOMEpa BBIODAHHBIX YTBEPXKACHUI Oe3 TpoOesioB, 3amaThIX W JPYTHX
JIOTIOJTHUTENBbHBIX CHMBOJIOB.

9. Crpenok 3 pasa cTpenseT o MULIeHAM. BeposTHOCTD Monaganusi B MULIEHb IPH OAHOM BbICTpEie
pasHa 0,8. Haiinute BepoSTHOCTH TOTO, YTO CTPEJIOK MEPBBIE 2 pa3a Momnaj B MHUILIEHH, a MMOCIEAHUN pa3
MIPOMaXHYJICA.

10. Ha pucyHkax uzoOpaxkeHbl rpaguku QyHKuuil Buga Y — kx+Db._ yeranosure coorsercrsue
MEXIY 3HaKamMu K03()(HUIEHTOB ky by rpadukamMu GyHKLUH.

KO2OPUIIUEHTHBI
A)k<0,b<0 B)k>0,b<0 B)k<0,b>0
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3anuiuTe B 0TBET LU(PHI, PACHIONI0XKUB HX B MOPSAAKE, COOTBETCTBYIOIIEM OyKBaM:

A b B

11. BemucaHbl TIepBBIE HECKOJIBKO YJICHOB apuMeTHdeckoi mporpeccuu: -3; 1; 5;... Haligure eé
OJVHHAMIIATELINA YJIEH.
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12. YaopocTute BbIpaKeHUE W HalJuTe €ro 3Ha4eHue Npu

OTBETEC 3aIIUIIIUTC HaﬁﬂeHHoe 3HA4YCHHUC.



